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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°79 -2021, CELEBRADA POR EL 
CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 2020-
2024, A LAS DIECISIETE HORAS DEL CUATRO   DE  MAYO   DEL 
DOS MIL VEINTIUNO, DESDE EL CONCEJO MUNICIPAL DE 
DISTRITO DE PAQUERA. 
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
OCUPANDO SUS CURULES 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS  
(SINDICO PROPIETARIO) 

 CONCEJALES PROPIETARIOS  
 JACOB MENDEZ RIVERA  

ELSIE GARITA FLORES 
CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 

GRISELDA MONTOYA GÓMEZ 
Comprobado el cuórum. (5) 

 
PRESENTES  

CONCEJALES SUPLENTES 
DAMARIS CAJINA URBINA 

FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ 
YADIRA CASTRO HERNANDEZ  

GUSTAVO CUBERO ROJAS  
 

PRESENTES   
ASESORA LEGAL: LICDA. LANATH CHACON GRANADOS 

VICEINTENDENTA MUNICIPAL: LICDA. JENNY JIMÉNEZ GONZÁLEZ. 
SECRETARIA DEL CONCEJO: LIDIETH ANGULO FERNANDEZ  

 

AUSENTES 
VICEPRESIDENTA: (SINDICA SUPLENTE)  

VIRGINIA VICTORIA CALDERON CALDERÓN 
INTENDENTE MUNICIPAL:  ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ  

 
                                                           

Oración: Francisco Barboza Jiménez 

 

                                     ORDEN DEL DIA 
 

1. Lectura y Aprobación de Actas 
2. Audiencia y Atención al Público 
3. Juramentación 
4. Lectura de Correspondencia  
5. Asuntos Varios 
6. Informe de Comisiones 
7. Informe de Intendente 
8. Mociones 
9. Acuerdos 

             Cierre de sesión 
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PUBLICO PRESENTE:  

NOMBRE  CÉDULA  ORGANIZACIÓN 
FRANKLIN CASTRO RAMÍREZ  602260135 MI PRENSA 

JURAMENTACIÓN  
 

 
 

JUNTA EDUCACION  
LA ESPERANZA  (NORTE) 
PAQUERA 

LUIS COREA PARRA 5-04140653  

 
El Presidente Municipal dando  inicio a la sesión al ser las 5:15 p.m, saluda a los 
presentes.   Da lectura al orden del día.  
 
MOCION DE ORDEN. El Presidente Municipal presenta moción de orden para realizar en 
el primer punto la juramentación. ”Se aprueba con cinco votos. UNANIME”. 
 

ARTÍCULO N°1-. JURAMENTACIÓN 
 
INCISO A- Se presentan para la respectiva Juramentación un miembro de la 
JUNTA DE EDUCACIÓN ESCUELA LA ESPERANZA.  (Ubicada en La Esperanza  
Norte de Paquera).   

JUNTA DE EDUCACION  ESCUELA  LA ESPERENZA 

NOMBRE CEDULA 

LUIS ENRIQUE COREA PARRA 5-04140653 

  

 

_El Presidente Municipal  procede a dar lectura a la Juramentación, Artículo 194 
de la Constitución Política: 

JURAMENTACION 

_“¿Juráis a Dios y  prometéis a la Patria,  observar  y defender  la Constitución  y 
las leyes  de la República  y cumplir fielmente  los deberes de vuestro destino?  

Responde: “SI JURO” 
_Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no  El y la Patria os lo demanden”.  
_Queda  debidamente juramentado.  
 

 

ARTICULO Nº 2. AUDIENCIA Y ATENCIÓN AL PÚBLICO. (NO HAY)  
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MOCION DE ORDEN-. El Presidente Municipal presenta moción de orden para 
dar lectura a la correspondencia. “Aprobado con cinco votos. UNANIME.”  

 

ARTÍCULO N° 3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 

1.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 28 de Abril del 
2021. De: Yeudi González –Correo: yeusir.a10@gmail.com /  ASUNTO: El motivo 
por el que le escribo es que me gustaría saber que ha paso con el problema en valle 
azul con el árbol y quebrada.  
 
COMENTARIOS REALIZADOS.  
-MENCIONA EL SEÑOR JOSE MILTON HANCOCK PORRAS - PRESIDENTE 
MUNICIPAL: Ese es el árbol donde Doña Martha González, ya esta nota la tiene el 
departamento de Ingeniería y está en revisión, y a espera de 100 gaviones que van 
a donar de parte de Aguas Fluviales. Explica; en caso de que Yeudi  nos esté 
escuchando por las redes sociales, este caso ya lo está tratando, el problema es 
que este caso estamos esperando una donación de Obras  Fluviales del MOPT, no 
solo para este caso si no para otros casos; que es la donación de unos gaviones. 
Con respecto al árbol que dice aquí, el árbol de la quebrada me imagino que en 
algún momento un funcionario, Ulises había dicho que iba a proceder a hacer el 
interdicto ante la Fiscalía, para proceder con el permiso de la tala del árbol.   
Solicita la palabra la Asesora Legal; Licenciada Lanath Chacón Granados.  
Concede la palabra el señor Presidente a la Asesora Legal.  
 
EXPLICA LA LICDA. LANATH CHACÓN GRANADOS- ASESORA LEGAL: Les 
quiero explicar, tampoco es tan fácil, hay que abrir un proceso que se conoce como 
interdicto de derribo, la Administración está trabajando en eso ya todo procedimiento 
basado en el principio de legalidad, y así se llama Interdicto de Derribo.  
 
EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: Gracias Licenciada. Por cierto este 
interdicto suele durar 2 meses (o tres) como mínimo cuando es emergencia.  
 
-Solicita la palabra el señor Jacob Méndez Rivera y le concede la palabra el señor 
Presidente para que se refiera al tema.  
 
 EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA- CONCEJAL PROPIETARIO: Saluda y 
consulta. Señor Presidente cuando menciona el tema de los gaviones, y lo hago a 
modo de consulta. ¿Se ha tomado en consideración porque entiendo que el tema 
de los gaviones es una donación? Verdad. Por lo menos lo que se gestó en ese 
momento. ¿Se ha tomado en consideración el por tanto que se le va agregar en 
materiales a esos gaviones? Sabemos que lo que nos van a donar en este caso, es 
el esqueleto por decirlo así,  la parte interna hay que rellenarla de piedra, verdad. 
¿Se está tomando en consideración ese punto? 
 
RESPONDE EL SEÑOR JOSE MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE 
MUNICIPAL: Correcto, de momento la urgencia o prioridad número uno  es sostener 
la materia prima, son dos,  en este caso  los gaviones.  
 
ADICIONA EL SEÑOR JACOB MENDEZ: Le hago la consulta Presidente,  porque 
muy comúnmente cuando se solicitan este tipo de procedimientos no se está detrás 
del otro, y hay dos procedimientos que hay que hacer. Uno es recibir la donación de 
los esqueletos, que en este caso los voy a denominar así y la materia prima que va 
interna, es piedra, ¿Se está trabajando en esa parte?  
EXPRESA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: Yo tengo entendido que el río 
por sí mismo tiene parte del material, no todo. Ya el Ingeniero a cargo y la parte de 
Administración tendrían que ver en este caso, como solucionan para adquirir el otro 
porcentaje,  porque si sé, que en ese momento, a manera de comentario.  
 

mailto:yeusir.a10@gmail.com
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AÑADE EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA – CONCEJAL PROPIETARIO: Le 
hago la consulta y el comentario, señor Presidente, porque muy comúnmente 
estamos tardando en un proceso que debería ser de tres meses, estamos durando  
un año. Entonces, en un proceso que duraría un año, duraríamos cuatro. Esa es la 
parte que me preocupa a mí, con la gran necesidad que tienen los vecinos muchas 
veces de que se evacuen cuanto antes esa gran necesidad. Es lamentable ya 
estamos en un invierno.  
 
ADICIONA EL SEÑOR PRESIDENTE: Eso tiene más de un año, Jacob, y la parte 
que debe accionar es la parte de Ingeniería y planeamiento, luego la parte de 
solicitud a pesar que se ha estado haciendo el intento por parte de Comisión de 
Emergencias para hacer un informe para esto, no hay que tapar el sol con un dedo, 
es planeamiento meramente de ingeniería.   
 
 EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS MENCIONA: Buenas tardes,  
agregando a lo que decía el compañero Jacob, es que nosotros como Municipio 
deberíamos, ver de qué manera plantear con la Administración para que aunque 
sea paliativamente ayudar en un caso de estos, para mientras viene eso, porque si 
esperamos hasta que se dé, como dijo el compañero Jacob, ya estamos en invierno, 
pasa este invierno y puede pasar el otro, y no se ha hecho nada por reparar esa 
situación,  ver con la Administración de qué manera se sacan recursos, para poder 
solventar esas necesidades, Usted sabe que la Comisión de Emergencias actúa 
hasta después de un impacto, más de un año después viene dando la solución.  
 
EL SEÑOR JOSE MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE MUNICIPAL 
EXPRESA:  Lo que sugiero en este caso, se me ocurre que tomemos un acuerdo 
municipal, para que la Administración atienda de emergencia este caso, no va a ser 
con lo necesario, irá a ser con otra cosa, con piedras, con relleno, con movimiento 
de la quebrada, no va a ser con la estructura necesaria, pero podríamos sacar un 
acuerdo municipal para que se proceda a mover con el Back Hoe, que es el único 
que cabe en ese caso, para allá, y se pueda hacer una reubicación de cause 
momentáneamente, mientras se soluciona definitivo. Si están de acuerdo.  
 
AGREGA LA ASESORA LEGAL: Entonces, hay que argumentar que este acuerdo 
basado en un estado de necesidad.  
 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: Entonces, compañeros, estamos de acuerdo 
en base a lo leído por la carta número 1-  de parte del señor Yeudi González, 
solicitamos el acuerdo municipal, en base al estado de necesidad prioritario y 
precario de esta casa por tener más de un año en esta emergencia, una intervención 
inmediata en este caso el Back Hoe, para poder reubicar el cauce de la quebrada 
que está socavando de Doña Martha González. El que esté de acuerdo levante la 
mano derecha. Se aprueba unánime y aplica el artículo número 45.  

__________________________________________ 

 
1.1-. ACUERDO MUNICIPAL. 
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: En base a lo leído 
por la carta número 1- de parte del señor Yeudi González, solicitamos el 
acuerdo municipal, en base al estado de necesidad prioritario y precario 
de esta casa por tener más de un año en esta emergencia, una intervención 
inmediata en este caso el Back Hoe, para poder reubicar el cauce de la 
quebrada que está socavando de Doña Martha González. 
Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.”  
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2.-  SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 28 de Abril del 
2021. De: Sistema de Notificaciones (Exp: 20-014722-0007-CO)---GUID--21fac26f-
0a74-4983-b200-679f2db18950 /   Correo: cemce@poder-judicial.go.cr /    
ASUNTO:  
 
CÉDULA DE NOTIFICACIÓN 
 
Notificando: PRESIDENTE MUNICIPAL DEL CONCEJO DEL DISTRITO DE P 
 
Notifiqué mediante cédula, la resolución del nueve horas con quince minutos del 
veintisiete de Abril del 2021 del SALA CONSTITUCIONAL 
 
Expediente: 20-014722-0007-CO 
 
Forma de Notificación: CORREO ELECTRÓNICO 
 
Dirección: secretariamunicipal@concejopaquera.go.cr 
 
Partes:  
CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO PAQUERA, JORGE ALFREDO PEREZ 
VILLARREAL, JOSE MILTON HANCOCK PORRAS, LIDIANETH ROJAS 
GONZALEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL DEL CONCEJO DEL DISTRITO DE 
PAQUERA, ROY FELIPE ARIAS GOMEZ. 
 
 
Se le recuerda que para las notificaciones por correo electrónico se aplica el 
artículo 39 de la Ley de Notificaciones 
 
Este mensaje es generado automáticamente, favor no responder a esta dirección 
de correo electrónico. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:cemce@poder-judicial.go.cr
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3.-  SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 29 de Abril del 
2021. De: Licda. Ana Berliot Quesada Vargas, Secretaría, Concejo Municipal, 
Municipalidad de Belén. Correo: secretariaconcejo2@belen.go.cr / ASUNTO: 
Razón de Notificación - Ref. 2339-2021.   Acuerdo tomado por el Concejo 
Municipal en la Sesión No. 23-2021, CAPITULO VII, LECTURA, EXAMEN Y 
TRAMITACIÓN DE LA CORRESPONDENCIA, Artículo 39 el cual consta de 2 
página (s).   
SE DA LECTURA.  
 

 
 

mailto:secretariaconcejo2@belen.go.cr
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4.-  SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 29 de Abril del 
2021. De: Juliza Hines Céspedes- Correo:  juliza.hines@santaana.go.cr /  
ASUNTO:   Sirva la presente para saludarles y, a la vez, adjunto Traslado 863-2021, 
de la Sesión Ordinaria N°52, celebrada por el Concejo Municipal de Santa Ana el 
martes 27 de abril de 2021:  
IV.-   CORRESPONDENCIA 
IV.2.- Memorial sin número de oficio, de fecha 16 de abril del 2021, suscrito por la 
señora Lidieth Angulo Fernández, Secretaria del Concejo Municipal de Distrito de 
Paquera. Remite: acuerdo municipal donde dan voto de apoyo al acuerdo tomado 
por el Concejo Municipal de Belén, para que se proceda con la aprobación del 
Proyecto de Ley, N°22.206, Programa Nacional de Alfabetización Digital.  
IV.2.1.- Oficio N°SM-0305-2021, de fecha 19 de abril del 2021, suscrito por la señora 
Margott León Vásquez, Secretaria del Concejo Municipal de Esparza. Remite: 
acuerdo municipal donde apoyan acuerdo del Concejo Municipal de Belén referente 
a la aprobación del Proyecto de Ley N°22.206, Programa Nacional de Alfabetización 
Digital.  SE TOMA NOTA (ASUNTO SE RESUELVE EN ARTÍCULO DE DICTAMENES DE 

ESTA SESIÓN). 

  
 (ADJUNTA OFICIO 929-2021- contiene 2 páginas)  
 

 

mailto:juliza.hines@santaana.go.cr
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5.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 29 de Abril del 
2021. De: Karen Rojas Arroyo – Secretaría del Concejo-  Municipalidad  de  Alajuela.  
Correo: Karen.Rojas@munialajuela.go.cr /  ASUNTO: Le remito oficio MA-SCM-
834-2021. (Documento contiene 4 páginas)  
SE DA LECTURA.  
 

 
 

 

mailto:Karen.Rojas@munialajuela.go.cr
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6.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 30 de Abril del 
2021, De: INTENDETE MUNICIPAL – Ulises González Jiménez- Correo: 
intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr / ASUNTO: Para conocimiento del 
Concejo.  
-------- Mensaje reenviado --------  

Asunto:  Escuela Julio Acosta Garcia. 

Fecha:  Thu, 29 Apr 2021 18:37:34 -0600 

De:  Junta de Educación Julio Acosta García <juntaeduc.julioacostag@gmail.com> 

Para:  ikayen@ccss.sa.cr, juan.ledezma@misalud.go.cr, 

intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr 

La Junta de Educación de la Escuela les solicita nos ayuden con la situación que se presenta 

en la Escuela, sobre todo en el punto N° 5  de este documento enviado al Director Regional, 

les solicitamos  que ustedes tomen las medidas del caso.  

Muchas Gracias 

 
SE DA LECTURA. 
 
 

mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
mailto:juntaeduc.julioacostag@gmail.com
mailto:ikayen@ccss.sa.cr
mailto:juan.ledezma@misalud.go.cr
mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
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Paquera, 28 de Abril 2021 

Msc. Olger López Medina 

Director Regional 

DREPE 
 

 

Saludos Cordiales de parte de la Junta de Educación de la Escuela Julio Acosta García, 

mediante la presente, le informamos algunas situaciones, de las cuales en su mayoría ya usted 

tiene conocimiento, además le comunicamos los últimos acuerdos tomados por esta Junta, con 

intención que se interponga sus buenos oficios para resolver ciertas situaciones que impiden el 

buen desarrollo administrativo y educativo de nuestro Centro Educativo. 

Aspectos: 

1. Ausencia de directora desde inicio del periodo lectivo por incapacidad médica. Esto ha 

afectado la labor administrativa de esta Junta, ya que debido a la inexistencia de un director 

en el centro educativo ha conllevado al incumplimiento de las funciones establecidas en la 

Ley de Juntas de las funciones del director y el trabajo que debe realizar en conjunto con 

la Junta. Por ejemplo, aspectos establecidos en art- 30,31 y 93 de la Ley de Junta. 

2. Falta de miembros en la Junta: En este momento tenemos un miembro de junta que está 

poniendo su renuncia por cambios en su situación laboral, ya hay que sustituirlo, pero 

debido a la situación de la dirección no se ha podido tramitar su renuncia como 

corresponde, de acuerdo a la decisión del compañero a partir de este viernes 29 de abril 

hará efectiva su renuncia irrevocable. Otro miembro de Junta no se ha presentado más a 

las sesiones y a incumplido lo establecido en la Ley sobre la asistencia a sesiones y 

nuevamente citamos, no ha existido el debido trámite para subsanar esta situación. 

3. Desinterés en los diferentes acercamientos con Director Regional y Departamento de 

Servicios Financieros: De nuestra parte consideramos que no ha habido capacidad de 

respuesta para solventar la situación de la Escuela con respecto a la falta de la directora 

(nombrando un sustituto) Por su parte tampoco hemos tenido apoyo alguno, ni siquiera 

capacitación del ente encargado de Juntas, hasta el día de hoy, un año después de iniciar 

nuestras labores como Junta, a través de la dirección solicitamos asesorías pero esta no ha 

sido posible, la solicitamos de forma verbal en la oficina del asesor, pero no podemos 

enviarle correos porque el correo de Junta no es correo MEP y según nos informó sino es 

por ese medio del correo MEP no podemos hacerle ninguna solicitud ya que el que tenemos 

no es el correo oficial. Es preocupante porque la asesoría y el apoyo también es parte de las 

funciones establecidas en la Ley de Juntas 

4. Incapacidad de la Supervisión de subsanar la problemática por falta de alcance 

administrativo: a pesar que el Señor Ángel Torres supervisor del circuito, desde su 

nombramiento ha mostrado interés en colaborar y sacar adelante muchas situaciones de la 

escuela, también tenemos claro que no está en sus manos poder resolver muchas situaciones, 

además se necesita una persona que este tiempo completo que gestione que resuelva-  

 

5. Incapacidad de poder realizar compras importantes de suministros de limpieza V 

desinfección para evitar contagio por covid-19: en este momento la se presenta una situación 

muy preocupante ya que el" proveedor de insumos de limpieza y desinfección, no se 

encuentra al día con Hacienda por lo que, desde hace 22 días, no nos entregan insumos, 

porque saben que bajo su situación no se le pueden girar cheques de pago y en la actualidad 

la Escuela no cuenta con los insumos básicos de salubridad, Esta situación es la que más nos 

preocupa debido a la situación tan alarmante que se vive en el distrito y el país en general 

por el Covid-19, esta situación se nos sale de control, ya que tras la renuncia de un miembro 
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dejamos de ser órgano colegiado y no podemos resolver con prontitud esta situación. En este 

punto dejamos claro que si bien es cierto como Junta hemos luchado y tratado de resolver 

aún sin un director, V anteriormente sin un supervisor ya esta situación se sale de nuestro 

control, por lo que, les estamos informando y NO NOS RESPONSABILIZAMOS SI 

ALGUNA SITUACIÓN DE CONTAGIO SUCEDE EN LA ESCUELA, Dios quiera y eso no 

suceda por nuestros niños y por los docentes que a pesar de todas las situaciones internas 

que han vivido y aún sin el apoyo han seguido laborando y exponiéndose, Por favor 

solicitamos intervengan es urgente. 

Debido a esta serie de situaciones los abajo firmantes tomamos el acuerdo: 

Comunicar a DREPE la imposibilidad de continuar con cualquier proceso de compras, 

licitación o toma de decisiones hasta tanto este órgano colegiado no cuente con todos sus 

miembros de acuerdo a reglamento. 

2.Comunicar al Área Rectora de Salud Peninsular Ministerio de Salud 

Docentes 

Padres de familia, Conceio Municipal de Distrito de Paquera. Despacho 

Ministra de Educación la situación que aqueja la EJAG en cuanto a la falta 

de insumos y por ende incumplimiento de medidas sanitarias. 

Agradecemos su pronta acción y respuesta dentro de los días hábiles establecidos por ley. 

Eunice  
Vicepresidente Secre rio 

  
 

 

Minor Flores Guido                                                         Ana Yisenia Herrera Sibaja 

Voca I Vocal ll 

Dr. Juan Gabriel Ledezma Acevedo 

Dra Indira Kayen Araya 

MSC Giselle Cruz Maduro 

Docentes EJAC 

Padres de familia 

Concejo Municipal de Distrito 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Georvis Ji  nez Molina 
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COMENTARIO REALIZADO.  
COMUNICA LA SEÑORA JENNY JIMENEZ GONZÁLEZ- VICEINTENDENTA 
MUNICIPAL: Ya se les está atendiendo en parte, se les está colaborando con 
desinfectante, alcohol y guantes, por la parte de la Comisión de Emergencias, ya se 
solicitó también la colaboración ejecutiva.  
 
MENCIONA LA SEÑORA  ELSIE GARITA FLORES- CONCEJAL PROPIETARIA:  
Doña Jenny, es para ponerla al tanto, una de las primeras cartas de la 
correspondencia era con respecto al caso de una señora, que habíamos visto hace 
como un año, ella tiene un problema con un río y con un árbol, entonces nosotros 
tomamos un acuerdo para ver si se podía ayudar paleativamente, meter el Back hoe 
para canalizar algo de ese río, entonces como para que lo sepa, que lo tome en 
cuenta, si se podría hacer lo más pronto posible. Es una adulta mayor que vive en 
esa casa, es en Valle Azul.  Para que sepa y se podría agilizar con el Ingeniero.  
 
RESPONDE LA SEÑORA JENNY JIMENEZ: Si tenemos un caso bastante similar, 
vamos a valorar para ver.  
INDICA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: En referencia al caso leído de la 
Escuela Julio Acosta, la Administración nos confirma que ya están en el proceso de 
ayuda.  

 

7.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 30 de Abril del 

2021. De: Vivian González Jiménez -  Gestora Capacitación y Formación – IFAM. 
Correo:  vgonzalez@ifam.go.cr /  ASUNTO: PAQUERA- RECORDATORIO 
invitación curso IFAM-CNE.   Dirigido a: Señores y señoras, Alcaldía y Vicealcaldías 
Regidurías y Sindicaturas.   CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA.        
El Instituto de Fomento y Asesoría Municipal les insta a participar en el Curso Virtual de 
Gestión del Riesgo de Desastres para Autoridades Municipales que está organizando la 
Comisión Nacional de Prevención de Riesgos y Atención de Emergencias.  Tal y como lo 
han manifestado las autoridades de salud de nuestro país, estas iniciativas dirigidas a 
nuestras municipalidades procuran una mejor e integral atención de las emergencias, como 
la que estamos enfrentando en este momento, dado el incremento en los casos de COVID 
19 en el territorio nacional. /  Les invitamos a inscribirse en el enlace: 
https://forms.office.com/r/9E684DFN5Z.  
Esta convocatoria cierra hoy 30 de abril.   
Esperamos contar con un/a representante de ese gobierno local.  
  
(SE REENVIO A LOS CORREO DE LOS MIEMBROS DEL CONCEJO) 
 

8.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 30 de Abril del 
2021. De: Raúl Odio Chacón– Presidente ASADA Bajos Negros.  Correo: 
agallito@raulodio.com / ASUNTO: Lamentamos que, a pesar de haber solicitado 
oportunamente información respecto a la fecha de inicio de las obras de 
mejoramiento de la ruta a Playa Blanca, con el fin de programar los trabajos de 
instalar tuberías en cruces de calle, no recibimos ninguna respuesta y ya iniciaron 
las obras de mejoramiento de la ruta. Para evitar tener que romper el pavimento que 
están instalando, solicitamos urgentemente la colaboración de las cuadrillas para 
cavar los cruces de calle e instalar la tubería antes de que pavimenten la calle.  /  
Igualmente solicitamos que las cuadrillas que la Municipalidad ha contratado se 
hagan cargo de reparar los daños que van causando en las tuberías existentes a lo 
largo de la ruta.  / Agradeciendo su pronta respuesta, me suscribo. 
  

 

 

mailto:vgonzalez@ifam.go.cr
https://forms.office.com/r/9E684DFN5Z
mailto:agallito@raulodio.com
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9.- SE CONOCE COPIA DE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha  
De: ADI Río Grande de Paquera, Puntarenas. Correo: 
adiriograndepaquera@gmail.com / DIRIGIDO A: Licenciado Ulises González 
Jiménez - Intendente de Paquera. Correo: intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr / 

secretariamunicipal@concejopaquera.go.cr / ASUNTO: SOLICITUD ENTREGA 
MATERIALES.  
 
Buenas tardes  
  
Licenciado 

Ulises González Jiménez 
Intendente de Paquera 
  
Señores (as) 
Concejo Municipal de Paquera 
 

Para los fines pertinentes, se adjunta oficio ADIRP-PRE-001-2021. 
 

-- 

Atentamente,  

 

Secretaría Ejecutiva 

ADI Río Grande de Paquera, Puntarenas 

Cédula jurídica 3-002-649275 
 

COPIA ORDEN DE COMPRA MATERIALES PARQUE RIO GRANDE.jpeg 

 
 

 

 

 

 

 

 

mailto:adiriograndepaquera@gmail.com
mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
mailto:secretariamunicipal@concejopaquera.go.cr
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10.- SE CONOCE COPIA DE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 03 
de Mayo del 2021.  De: ADI Río Grande de Paquera, Puntarenas. Correo: 
adiriograndepaquera@gmail.com / DIRIGIDO A: Señor José Milton Hancock 
Porras- Sindico Propietario.  / ASUNTO: ACUERDO SOLICITUD PROYECTO 
ENMALLADO CANCHA FUTBOL RIO GRANDE.  
 
 
Río Grande Paquera, 03 de mayo del 2021 
  
Señor 
José Milton Hancock Porras, Síndico Propietario 
Distrito de Paquera 
 
Señores (as)  
Concejo Municipal de Paquera 
Para los fines pertinentes, se adjunta oficio número ADIRP-051-2021. 
 
Por favor acusar el recibido, gracias. 
 

--  

Atentamente,  

 

Secretaría Ejecutiva 

ADI Río Grande de Paquera, Puntarenas 

Cédula jurídica 3-002-649275 

 

 

mailto:adiriograndepaquera@gmail.com
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COMENTARIOS REALIZADOS.  
MENCIONA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: Tengo entendido que esto ya 
se compró.  Ahora hay que entregarlo. 
  
AÑADE EL SEÑOR CARLOS RODRIGUEZ VINDAS- CONCEJAL PROPIETARIO: 
Tengo entendido eso ya se había comprado y se había dado una parte a ellos,  lo 
que no se doña Jenny si ya empezó a llegar el material, o viene de camino. Me 
imagino que eso es lo que están pidiendo que se les entregue.  
 
RESPONDE LA SEÑORA VICEINTENDENTA: Sí ya el material entró, la piedra y la 
arena, se estaba a la espera de cemento por parte del proveedor, eso se les va a 
dar a ellos poco a poco. / Por eso se va a dar así y llevando más el control del 
material que se está utilizando.  
 
DON CARLOS RODRÍGUEZ VINDAS DICE: Una observación doña Jenny con 
respecto al cemento que según el tiempo se jode, tengo entendido  que ellos iban a 
poner la mano de obra, entonces coordinar con ellos que una vez que llegue el 
cemento que arranquen con el proyecto para no perder ese material.  Sugiere que 
ya que están haciendo la solicitud, como llamarlos y coordinar que día y como se 
va a hacer, para no estar en cartas para allá y cartas para acá.  Que no haya eso 
que mandan una nota y que no han contestado. Que tengan una coordinación con 
ellos.  
 
INDICA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: Solicitar a la Administración 
coordinar la entrega programada con respecto al tiempo y al orden que tengan que 
entregar.   
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COMENTARIOS REALIZADOS.  
EL SEÑOR CARLOS RODRIGUEZ MENCIONA: Compañeros ese proyecto es el 
enmallado de la plaza hay que darle seguimiento, entiendo que ellos quedaron que 
desde la Administración pasada se empezó igual que lo del parque, darle 
seguimiento. Yo igual sugeriría que la Asociación se arrimara a la Administración 
para que revisen eso bien lo que hace falta para temerminar ese proyecto de una 
vez por todas. Tenemos dos proyectos a medio palo y de la misma Asociación que 
es de Rio Grande el del Parque y ahora este otro. Sería bueno que el mismo día 
que vengan tocar ese tema para ver como está lo del enmallado y que hace falta y 
valorar algunas específicas que hay. Recuerden que lo de la ley caldera para el otro 
año ya está presupuestado para el proyecto de Pochote.  Talvez con alguna 
modificación que se pueda hacer para concluir esos proyectos de una vez por todas.  
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ADICIONA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: Aprovechando que Jenny está 
aquí, me parece muy bien la idea de don Carlos que se considere una reunión con 
la Asociación de Río  Grande, siguiendo todos los protocolos en este caso de salud 
para que SE LE DE CONTINUIDAD AL PROYECTO DE ENMALLADO DE LA 
PLAZA DE RIO GRANDE Y SE CONSIDERE UN ANALISIS YA SEA EN UNA 
MODIFICACION PRESUPUESTARIO O ALGUN FONDO. Sea como sea de algun 
lado sale el dinero.  
 
MENCIONA EL SEÑOR JACOB MENDEZ- CONCEJAL PROPIETARIO: La 
semana pasada presentamos una moción para no recibir audiencias.   
 
EXLICA DON CARLOS RODRIGUEZ.: No es para venir a sesión. Es una reunión 
con la Administración.  
 
INDICA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: La señora Jenny toma nota, no es 
necesario tomar un acuerdo, que la administración se encargue. Y solicito que una 
vez considerado me invite y a uno o dos representantes del Concejo. Para que el 
aforo no sea tan grande, será la administración intendencia y unos dos 
representantes de la Asociación, nos indica por mensaje o una nota al grupo, para 
poder estar en esa importante reunión.    
 
 
11.- SE CONOCE COPIA DE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 30 
de Abril del 2021, De: INTENDETE MUNICIPAL – Ulises González Jiménez- Correo: 
intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr / DIRIGIDO A: Minor Mora Sánchez, 
Presidente Asociación de Desarrollo Integral de Rio Grande de Paquera- Correo:  
adiriograndepaquera@gmail.com   / ASUNTO: OFICIO-IMP-221-2021 Responde 
Oficio ADIRP-PRE-001-2021 Re: SOLICITUD ENTREGA MATERIALES. 
 
Para conocimiento del Concejo.  
 
Buenos días, 
Estimado: 
Minor Mora Sánchez, Presidente Asociación de Desarrollo Integral de Rio Grande de 
Paquera 

Reciba un cordial saludo, para su conocimiento y fines concernientes adjunto OFICIO-
IMP-221-2021. Asunto: Responde Oficio ADIRP-PRE-001-2021, referente al proyecto 
denominado: MEJORAS EN INFRAESTRUCTURA DEL PARQUE EN RIO GRANDE DE 
PAQUERA.  

Saludos, --  

-- Mensaje reenviado --------  

Asunto:  SOLICITUD ENTREGA MATERIALES 
Fecha:  Fri, 30 Apr 2021 16:50:18 -0600 

De:  ADI Río Grande de Paquera, Puntarenas <adiriograndepaquera@gmail.com> 
Para:  Intendencia Paquera <intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr>, Lidieth Angulo 

Fernández <secretariamunicipal@concejopaquera.go.cr> 
CC:  Jorge A. Pérez Villarreal <jperezvilla@gmail.com>, fran.jimenez8812@gmail.com, Luis 

Prendas <luisprendas@gmail.com>, Emi2719@outlook.com, 
Gladys.montiel2503@gmail.com, jose milton hancock porras <jmhancock3@gmail.com>, 
jose milton hancock porras <jmhancock2@yahoo.com>, Natalia Arroyo Garcia <nar 

 

(OFICIO ADJUNTO)  

mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
mailto:adiriograndepaquera@gmail.com
mailto:adiriograndepaquera@gmail.com
mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
mailto:secretariamunicipal@concejopaquera.go.cr
mailto:jperezvilla@gmail.com
mailto:fran.jimenez8812@gmail.com
mailto:luisprendas@gmail.com
mailto:Emi2719@outlook.com
mailto:Gladys.montiel2503@gmail.com
mailto:jmhancock3@gmail.com
mailto:jmhancock2@yahoo.com
mailto:narroyo@concejopaquera.go.cr
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12.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 04 de Mayo del 
2021. De: Valeria Zamora Moya- FECOMUDI. Correo: vzamora@fecomudi.go.cr /  
ASUNTO: RECORDATORIO DE LA ASAMBLEA (FECOMUDI)  
 

Buenos días!  

Señores(as) 

Intendentes Municipales  

Concejales Municipales 

Delegados de la Asamblea General 

Federación de Concejos Municipales de Distrito de Costa Rica 

Estimados(as) señores(as) 

Reciban un cordial saludo de parte de la Federación de Concejos Municipales de Distrito de 

Costa Rica, a la vez desearles mucho éxito en sus delicadas funciones. 

Con sumo respeto me dirijo a sus estimables personas para hacerles recordatorio de la 

Asamblea General Ordinaria a celebrarse Dios mediante el próximo viernes 07 de mayo del 

presente año, hora: 11:00 horas, de manera virtual mediante la plataforma virtual Microsoft 

Teams. 

 

Será muy importante contar con su participación. 

 

Saludos cordiales! 

 

Se adjunta el link. 

https://teams.microsoft.com/l/meetup-

join/19%3a797cd4a642aa483dbe05709ba7153028%40thread.tacv2/1619538741566?context=%7b%22Tid%2

2%3a%22311f74f3-1a5f-43ac-9682-b7664da520a2%22%2c%22Oid%22%3a%22692afb67-2d51-41ca-9f7d-

e5c60de3f124%22%7d 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:vzamora@fecomudi.go.cr
https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3a797cd4a642aa483dbe05709ba7153028%40thread.tacv2/1619538741566?context=%7b%22Tid%22%3a%22311f74f3-1a5f-43ac-9682-b7664da520a2%22%2c%22Oid%22%3a%22692afb67-2d51-41ca-9f7d-e5c60de3f124%22%7d
https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3a797cd4a642aa483dbe05709ba7153028%40thread.tacv2/1619538741566?context=%7b%22Tid%22%3a%22311f74f3-1a5f-43ac-9682-b7664da520a2%22%2c%22Oid%22%3a%22692afb67-2d51-41ca-9f7d-e5c60de3f124%22%7d
https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3a797cd4a642aa483dbe05709ba7153028%40thread.tacv2/1619538741566?context=%7b%22Tid%22%3a%22311f74f3-1a5f-43ac-9682-b7664da520a2%22%2c%22Oid%22%3a%22692afb67-2d51-41ca-9f7d-e5c60de3f124%22%7d
https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3a797cd4a642aa483dbe05709ba7153028%40thread.tacv2/1619538741566?context=%7b%22Tid%22%3a%22311f74f3-1a5f-43ac-9682-b7664da520a2%22%2c%22Oid%22%3a%22692afb67-2d51-41ca-9f7d-e5c60de3f124%22%7d
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13.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 04 de Mayo del 
2021. De: Coopeforjadores Paquera.  José Alonso Arrieta Sirias – Gerente  General. 
Correo: coopeforjadores@gmail.com /  ASUNTO: El próximo 15 de mayo se celebra 
EL DÍA DEL AGRICULTOR. 
 

 
 

 

mailto:coopeforjadores@gmail.com
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COMENTARIOS REALIZADOS.  
SEÑALA EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS- CONCEJAL PROPIETARIO: 
Ellos piden que se les ayude, es  más bien todo lo contrario, es igual que cualquier evento, 
cualquier fiesta, se les da conocimiento y uno de los requisitos que tienen que traer ellos es 
precisamente del Ministerio de Salud, y nosotros damos el permiso.  
 
EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: Estoy totalmente de acuerdo con usted don 
Carlos, eso iba a comentar, en este caso más bien nosotros solicitamos al ente organizador 
que nos cumpla primero con los requisitos en este caso del Ministerio de Salud entregado 
por esa institución, estamos de acuerdo en dar apoyo al agricultor y muy buena la iniciativa 
pero ese es el procedimiento correcto tal como lo mencionó el Concejal Carlos Rodríguez 
Vindas. Pasamos igual la nota a la Administración para que sea analizada también y se 
hagan las respectivas requisiciones, en este caso, requisitos de salubridad del caso. Se 
aprueba con cinco votos. Unánime, aplica el artículo 45 del Código Municipal.  

 
13.1.- ACUERDO MUNICIPAL.  
EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, para su análisis. 
Comunicar al ente organizador que primero  debe cumplir con los  requisitos  
del Ministerio de Salud.   
Se somete a votación y se  aprueba con cinco votos. UNÁNIME. 
Se aplica el artículo 45  del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.”  
 

 

14.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 04 de Mayo  
del 2021. De: Sistema de Notificaciones (Exp: 21-004007-0007-CO)---GUID--
c771c851-03de-4d7a-8fca-de378b517d7e /  Correo: cemce@poder-judicial.go.cr /    
ASUNTO:  CÉDULA DE NOTIFICACIÓN. 
 
Notificando: HANCOCK PORRAS JOSE MILTON 
 
Notifiqué mediante cédula, la resolución del nueve horas con quince minutos del treinta de 
Abril del 2021 del SALA CONSTITUCIONAL 
 
Expediente: 21-004007-0007-CO 
 
Forma de Notificación: CORREO ELECTRÓNICO 
 
Dirección: secretariamunicipal@concejopaquera.go.cr 
 
Partes:  
ALCALDE DE LA MUNICIPALIDAD DE PUNTARENAS, DIRECTOR DEL AREA 
RECTORA DE SALUD PENINSULAR, INTENDENTE MUNICIPAL DE LA 
MUNICIPALIDAD DE PAQUERA, JORGE ALFREDO PEREZ VILLARREAL, JOSE 
MILTON HANCOCK PORRAS, PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL 
DISTRITO PAQUERA 
 
 
Se le recuerda que para las notificaciones por correo electrónico se aplica el artículo 39 
de la Ley de Notificaciones 
 
Este mensaje es generado automáticamente, favor no responder a esta dirección de 
correo electrónico. 
 

mailto:cemce@poder-judicial.go.cr
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15.-  SE CONOCE COPIA DE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 30 
de Abril del 2021, De: INTENDETE MUNICIPAL – Ulises González Jiménez- Correo: 
intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr / DIRIGIDO A: Señores Concejo 
Municipal de Paquera,  Lic. Albán Ugalde García- Encargado Departamento ZMT.,   
Licda. Noelia Solorzano Cedeño- Asesora Legal,   Licda. Lanath Chacón Granados- 
Asesora Legal -Concejo.  ASUNTO: Invita a mesa de trabajo con Planificadores 
de un Proyecto que pretenden  desarrollar en Playa Camaron de Paquera. Miércoles 
05 de Mayo del 2021.  Hora: 10:00 a.m, sala de sesiones del Concejo. 
SE DA LECTURA.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
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16.- SE CONOCE COPIA DE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 30 
de Abril del 2021, De: INTENDETE MUNICIPAL – Ulises González Jiménez- Correo: 
intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr / DIRIGIDO A: CONCEJO 
MUNICIPAL DE PAQUERA. / ASUNTO: Invita a mesa de trabajo  con 
representantes del Comité Pro Asociación de Desarrollo Laberinto y la Asociación 
Adminsitradora del Acueducto de Paquera.  Martes 11 de Mayo del 2021.  Hora: 
10:00 a.m, sala de sesiones del Concejo.  
SE DA LECTURA.  
 

 
 
 
 

mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
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17- SE CONOCE OFICIO  F-PJ-04- FORMULARIO PARA ENVÍO DE 
TERNAS PARA MIEMBROS DE JUNTAS DE EDUCACIÓN Y JUNTAS 
ADMINISTRATIVAS.  De fecha 28 de Abril del 2021. Recibido 04 de Mayo  
del 2021.  Suscrito por Msc. Danelia Acevedo Ruiz – Directora del Centro 
Educativo. Escuela  Pánica  Dos,  de Paquera. Visto Bueno de Supervisión 
–Circuito 01- MEP. MSc. Ángel Jonathan Torres Pérez.  ASUNTO: En 
concordancia con el artículo 41 y 43 de la Ley 2160 “Ley Fundamental de 
Educación” y los artículos 10 y 11 del Decreto Ejecutivo 38249-MEP 
“Reglamento General de Juntas de Educación y Juntas Administrativas”, 
procedo a remitir la propuesta de terna únicamente para el puesto de 
Secretaria, ya que la secretaria propietaria renunció. La nueva secretaria, 
cumplirá con el tiempo de nombramiento, hasta el vencimiento del periodo 
por el que había sido nombrada la secretaria anterior. Esta es la 
conformación de un miembro de la Junta de Educación de la Escuela 
Pánica Dos, para su nombramiento y juramentación  ante el Concejo 
Municipal.  

17.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Nombrar un 
miembro  a integrar a la Junta Educación Escuela Pánica Dos  de 
Paquera, quedando la siguiente persona: 

NOMBRE  CEDULA  

ARIANA ARROYO MADRIGAL  60450-0238 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.”  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.”  
 

 
 
Indica el Presidente Municipal que se convoque a sesión extraordinaria para ver 
Correspondencia, debido a la gran cantidad que hay y también ver los informes de 
los  ingenieros que viene aquí.  

 
INCISO 3.A-)  ACUERDO MUNICIPAL: SE ACUERDA: Convocar Sesión 
Extraordinaria el día viernes 07 de Mayo del 2021, a las 4:00 p.m, en la sala 
de  Sesiones del Concejo Municipal.  
Para ver los siguientes puntos:  
1-) Lectura de Correspondencia.  
2-) Informe del Ingeniero Municipal.  
Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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ARTICULO Nº 4. LECTURA Y APROBACION DE ACTAS  
 
INCISO A - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 75-2020, del 13 de Abril 
del  2021.  El Presidente Municipal da lectura.   
 “Se ratifica el Acta N° 75-2021, aprobada con cinco  votos”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
 

INCISO B - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 76-2020, del 20 de Abril 
del  2021.  El Presidente Municipal da lectura.   
 “Se ratifica el Acta N° 76-2021, aprobada con cinco  votos”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
 

INCISO C - Lectura del Acta de la Sesión Extraordinaria N° 77-2020, del 23 de 
Abril del 2021.  El Presidente Municipal da lectura.   
 “Se ratifica el Acta N° 77-2021, aprobada con cinco  votos”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
 

INCISO D - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 78-2020, del 27 de Abril 
del 2021.  El Presidente Municipal da lectura.   
 “Se ratifica el Acta N° 78-2021, aprobada con cinco  votos”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
 
 
 

ARTÍCULO N° 5. INFORME DE INTENDENTE. (NO HAY)  
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ARTÍCULO N° 6. INFORME DE COMISIONES.  
 

 

INCISO A- SE CONOCE INFORME DE COMISION DE ASUNTOS 
JURIDICOS. ACTA DE COMISION DE JURIDICOS. REF.  TEMA UNO: 
Convenio  Marco de Cooperación Interinstitucional entre el Concejo 
Municipal de Distrito de Paquera y Globin Spaziali SRL.  
 
Recomendación: Aprobar en todos sus extremos el Convenio y proceder 
con las  firmas respectivas para su validez y eficacia.  
 
SE DA LECTURA 
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INCISO A.1.- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar la 
recomendación de la Comisión de Asuntos Jurídicos.                                          
SE ACUERDA: Aprobar en todos sus extremos el Convenio  Marco de 
Cooperación Interinstitucional entre el Concejo Municipal de Distrito de 
Paquera y Globin Spaziali SRL.,  y proceder con las  firmas respectivas 
para su validez y eficacia.  
Se somete a votación y se  aprueba con cinco votos. UNÁNIME. 
Se aplica el artículo 45  del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.”  

 
 
COMENTARIOS REALIZADOS.  
EL PRESIDENTE MUNICIPAL, DA LA PALABRA A LA ASESORA LEGAL.  
 
MENCIONA LA LICENCIADA LANATH CHACÓN GRANADOS. ASESORA LEGAL 
DEL CONCEJO: En la Comisión de Jurídicos hoy  se vio el convenio marco de 
cooperación interinstitucional entre el Concejo Municipal de Paquera y la empresa 
Globin Spaziali SRL.,  ese convenio lo que se trata es de que el señor Ulises 
González Jiménez –Intendente, publique en el  Diario Oficial La Gaceta,  el esquema 
de uso de suelo de Punta Cuchillo. En resumen,  este convenio dice en  la cláusula 
segunda que los recursos los va a dar la empresa Globin Spaziali SRL.,   el 
compromiso del Concejo Municipal de Distrito de Paquera es el de publicar en forma 
exclusiva los recursos recibidos para lograr y poner en regla  la planificación en 
cuestión en cumplimiento del artículo 4 de la ley 8220.  
¿Eso qué es? De que se publique en el Diario Oficial La Gaceta el esquema uso de 
suelo de Punta Cuchillo y por ende esta representación, llega a la recomendación 
si es aprobada por ustedes, de ir a recoger las firmas, de este Convenio para que 
surta efectos jurídicos.  
 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL AGRADECE A LA LICENCIADA.  
 
COMENTA EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ- CONCEJAL 
SUPLENTE: Buenas tardes,  señor Presidente y compañeros, a la audiencia,  yo lo 
que quisiera hacer una pregunta no sé si se pueda respoder  pero la hago, es en 
razón de que este convenio requiere propiamente en términos literales la palabra:  
El Pueblo de Cuchillo.  Cuando vimos este intento de convenio, presisamente yo 
observé de ¿Cuál es el área propiamente? porque Cuchillo es un pueblo,   porque 
lo veo propiamente como un pueblo.  Y entonces me parece que los convenios, 
siendo que pueden ser  como un posiblemente  desarrollo a realizarse,  entonces 
me parece que debe haber un área determinada propiamente, por lo menos de mi 
parte es lo que yo creo.  Entonces la pregunta puntual es ¿Hay un área determinada  
nuevamente?  Lo dije cuando se vio y la respuesta que se me dio presisamente 
cuando se iba a  pasar a Jurídico y jurídico iba a determinar propiamente esa área.  
Entonces,  ¿Se determinó el área en este convenio o es el pueblo en total? 
Nuevamente preguntaría. Gracias.   
 
DON CARLOS LUIS RODRÍGUEZ DICE: Es el área total de la empresa.  
 
RESPONDE LA LICENCIADA LANATH CHACÓN GRANADOS:  Bueno,  aquí en el 
convenio se dice que es el área total de Punta Cuchillo,  de ahí es que se va a 
publicar el esquema de uso de suelo de Punta Cuchillo. Todo.  
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AGREGA EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA: Si, gracias.  Sí Licenciada, yo 
entiendo con claridad propiamente lo que  estas explicando. Sólo que me queda 
una gran duda porque es una es una área para declarar para uso de suelo. Entonces 
en este caso, estamos hablando de qué el caserío entero de Punta Cuchillo, el 
pueblo entero estaría siendo beneficiado por este convenio si me parece. Si me 
parece fuera de lo normal, yo no lo vería o por lo menos yo no sabría interpretarlo, 
en esta condición.  
 
EXPONE EL SEÑOR CARLOS RODRIGUEZ VINDAS: Yo lo entedería de esta 
manera, la empresa Globin Spaziali está situada en Punta Cuchillo, como un punto 
de referencia, obviamente al ser el convenio, sería como todo el distrito, igual antes 
la compañera Elsie decía en la Comisión de Jurídicos, que ¿Cuáles vecinos? Que 
si eran nada más los vecinos de ahí, si se habla de vecinos, se habla digamos de 
Cóbano es vecino de nosotros, Lepanto es vecino de nosotros, pero no es que se 
diga este es vecino de ahí, de Cuchillo nada más. Esta el punto de referencia de 
Punta Cuchillo, porque sino qué Punto de referencia le daríamos.  
 
AÑADE EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL- JOSE MILTON HANCOCK 
PORRAS: Don Francisco que usted sabrá que la empresa ellos quieren un convenio 
con la Municipalidad,  en este caso un convenio marco de cooperación mutua, en 
este caso es un convenio que ya se revisó legalmente,  consta con todas las 
directrices legales para qué tanto el inversionista que son empresa privada genere 
beneficios directos,  como; empleo,  desarrollo, viene un Crucero que  va a hacer 
viajes por todo Centroamérica, va a ser el primer crucero de con bandera Costa 
Rica, con presencia en  todo el país, además de  eso viene un Hotel o sea viene 
una serie  de figuras económicas que van a catapultar,  digámoslo así, el Area de 
Cuchillo,  tal como pueblo y lo que pasa  en ese caso yo no diría que la empresa 
representa a Cuchillo como total,  sino cómo parte integral del desarrollo de esa 
empresa. Obviamente, esa  empresa va a afectar directamente y  que afectar se 
vea con el buen término de la palabra, a todas las Islas y  a Cuchillo y por lo  general 
a Paquera verdad.  
 
AGREGA EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA:  Sí, yo  comprendo y no me estoy 
refiriendo ni cuestionando tampoco posiblemente yo no me estoy refiriendo y ni 
cuestionando tampoco,  ni digamos oponiéndome en el desarrollo propiamente,. 
Sólo que no comprendo, a mi entender como un  convenio  puede involucrar en 
términos de área, porque el desarrollo propiamente de infraestructura no  puede 
hacer sobre todo el pueblo.   
 
RESPONDE EL SEÑOR JOSE MILTON HANCOCK: No, no.  Es el área  específica 
donde se encuentra ubicada físicamente la empresa se llama Punta Coral bueno 
pero le refiero el nombre porque usted sabe donde.  
 
ADICIONA LA LICENCIADA LANATH CHACÓN: Esta empresa está haciendo las 
cosas en orden, entonces lo primero que exige la ley  para ir a solicitar la concesión, 
es ir al Diario Oficial La Gaceta, a publicar el esquema. lo voy a leer textualmente.  
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El esquema de uso de suelo de Punta Cuchillo;  ya fue aprobado por el ICT en la 
sesión  4.092 artículo 4,  en la sesión número 4.318 y adoptado por la Municipalidad 
de Puntarenas en la sesión 71 de 19 octubre del 94, entonces ¿Qué pretende esta 
empresa? Ordenar para ir en busca de la concesión. La  ley lo que exige es que 
primero se publique el esquema. ¿Con qué fin?  para saber cuantas calificaciones  
costeras existen en nuestro  Distrito sin cumplir con la normativa, a fin de realizar 
las respectivas publicaciones en el  Diario Oficial La Gaceta e impulsar el desarrollo 
de la ZMT con la aprobación de las concesiones.  Ese es el fin de esa empresa el 
ordenamiento.  
RESPONDE EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA:  Está bien, quedo  entendido  a 
medias. Ese es un asunto ya muy personal, posiblemente  con el tiempo podría  
entender más, pero quedo a medio entender. Gracias.   
 
EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: Agradezco su consulta y estamos a la 
orden en todo lo que podamos ayudarle,  para evacuar ya más a fondo después. 
 

 

ARTÍCULO N° 7. ASUNTOS VARIOS.   
 
COMENTA EL SEÑOR FRACISCO BARBOZA JIMENEZ- CONCEJAL 
SUPLENTE: Gracias señor Presidente y compañeros.  no sé yo quisiera 
llamar la atención, quisiera externar  mi preocupación sustentando en para 
que esperar que ocurra un accidente, a ver  hasta  pérdidas humanas,  estoy 
hablando del PROYECTO DE PUENTECITO PEATONAL aquí entre la 
Delegación y la  a Escuela Julio Acosta García.   Es un proyecto que vengo 
comentando prácticamente desde que  inició esta Administración y es 
precisamente lamentable que el tiempo pase y se desvirtue una necesidad 
tan grande. No esperemos un accidente.  Porque para muchos es conocido 
hay momentos en dónde son vehículo tras vehículos,  que pasan ahí, y  
cabezales incluso, vagonetas cargadas de materiales,  vehículos grandes y 
no pasan ahí  despacio, van a una velocidad que si por mala suerte alguien 
en ese momento pasa por ahí mal o se o se conduzca mal, puede perder  
su vida.  
 
Entonces yo llamo una vez  la atención en este proyecto porque se le dé la 
importancia debida para que para que se le de  seguimiento,  no es posible 
es un Proyecto que no  está pegado del cielo,  no podemos argumentar que 
no hay recursos, porque  existen definitivamente,  todo lugar solamente que 
hay veces no los asignamos para obras que requieren darle seguimiento. 
Entonces una vez más presentó ante  ustedes compañeros concejales se 
le de la importancia que debe,  a este proyecto presisamente y en sesiones 
atrás hice referencia a este, y otro que también es importante, porque los 
recursos son sumamente valioso que ES  PONER  LOS PANELES 
SOLARES si la empresa pudiera  determinar que es factible,  restar éste 
costo de consumo de este edificio. Una vez más  hago hincapié en este 
proyecto principalmente el PUENTE PEATONAL sobre esta quebrada y me 
gustaría que se tome un  acuerdo al respecto porque ya he comentado y 
cómo está y muchas cosas y simplemente sé quedan en el aire. Gracias 
Señor Presidente.  
 
COMENTA EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA: Voy a ser  breve,  voy a 
mencionar en el punto en asuntos varios porque ya tenemos esa secretaría 
con demasiadas funciones,  allá en el pueblo del Guarial  tenemos una 
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situación muy peculiar,  Presidente y pues ya se lo mencione en  puntos 
varios porque ya está una intervención del señor Intendente en una ocasión 
porque, bueno al Presidencia se le olvida que verdaderamente  aquí 
también somos costarricenses.   
Con  la realización de la ruta 160 más o menos para ubicarlos,  por donde 
vivo,  quedaron casas  completamente por el nivel debajo de la calle, verdad 
Pero tenemos la peculiaridad que atrás tenemos un cerro,  las aguas no 
pueden subir el cerro,  ni subir  a la carretera para poder evacuar se verdad 
que en el caso sería por las  cunetas y alcantarillado se nos están inundando 
las casas. Es una situación que  hablamos cuando aún la carretera no se 
construía,  lastimosamente los Ingenieros no  tienden a las personas que 
habitan sí se pasan eso por alto compañero Intendente estuvo en el lugar y 
se dio cuenta,  bien claramente la situación teníamos como vecinos ahí pero 
la ignorancia de tales ingenieros es tal que obvian todas las 
recomendaciones que se les hace hoy por hoy estamos sufriendo esta 
situación y digo lo estamos sufriendo porque yo también a mí también se 
me inunda la casa en este momento cosa que nunca se había se había 
había pasado Íbamos en el pasado verdad no agarra presidente la otra es 
ya en este momento están de marcando la vía nosotros hicimos una 
solicitud mediante este consejo y agradezco también al Señor intendente 
que había hecho la gestión ante el departamento de ingeniería delmo para 
los reductores de velocidad pero no hay una resolución digamos porque sí 
ya sé si ya se está marcando a mi criterio verdad será será por minoranza 
como yo también no tengo el conocimiento pleno en eso. Por eso primero 
los reductores de velocidad después de marcar la vida verdad 
lastimosamente he visto en Costa Rica hacer una vía hoy y mañana pasa 
el acueducto  rajando la calle para meter un tubo pero no me asusta que 
que pueda pasar eso Gracias presidente. 
 
DON CARLOS RODRIGUEZ DICE: Recordarle a la Administración de la 
cerca que está frente a macho, y no han tomado cartas en el asunto, y ahora 
que aprobamos las actas, supongo que por ahí debe llegar el punto de la 
Cruz Roja. Para alguna respuesta de la Naviera Tambor.  
 
EXPRESA EL SEÑOR PRESIDENTE: Doña Jenny muy importante que 
nosotros ahora nos estamos dando la tarea sobre todo agradecerle 
muchísimo mañana Griselda Montoya y a Elsy Garita de a partir de hace 1 
semanas en adelante le vamos a dar seguimiento este acuerdos tomados 
en este consejo reto porque hay puntos muy neurálgicos y muy importantes 
en este caso del señor Don Francisco Barbosa el caso ya tiene bastante 
tiempo citado está Un diseño al ingeniero y el diseño del ingeniero lo trajo 
yo Solicito entonces a este consejo tomar un acuerdo para que el señor 
Freddy ingeniero municipal una respuesta en base a un diseño físico el cual 
lleva inclusive hasta se había colaborado por parte de Don Marvin Barbosa 
hijo diseño y sólo faltaba lo mínimo para para portarse Por qué la condición 
era que esté este puente no tenía que ser parte integral del puente por ser 
tan latina nacional tenía que ser una hora independiente.  Entonces el 
acuerdo va dirigido para que don Freddy Ramírez nos traiga definitivamente 
el diseño de El puente peatonal de Paquera a más tardar el mar alguna nota 
y copia a cada uno de los concejales crónico que se le enviará en este caso 
a un Freddy para la solicitud para ser presentado de la sesión. 
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MENCIONA EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ: disculpe que 
me abuse porque se me estaba pasando por alto,  podemos llamar verdad 
a las dos estructuras que están conectadas ahí en la quebrada la lucha 
pareciera que los hijos del mal se dieron a la tarea de destruir lo poquito que 
se había construido ahí como un tipo de tubos ahí como tipo barandal.  Lo 
que sí es un peligro completamente tragos eliminan las estructuras porque 
nadie pasa porque sabemos que es algo personal, siempre sí creo que fue 
un accidente lo que veo, ya lo sacó gente. Porque ya lo habían reparado y 
lo volvieron a dañar.  Entonces yo que pienso que ya es mano como criminal 
que algo pasa y no es que exageró verdad. 
 
 

ARTÍCULO N° 8. MOCIONES.  
 
INCISO A- MOCION PRESENTADA POR EL SEÑOR JACOB MENDEZ 
RIVERA- CONCEJAL PROPIETARIO.  ACOGIDA POR LOS CONCEJALES 
PROPIETARIOS: ELSIE GARITA FLORES, GRISELDA MONTOYA GOMEZ. 
Y EL SEÑOR JOSE MILTON  HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE 
MUNICIPAL. 
 
CONSIDERANDO: Que el Edificio Municipal no cuenta con un lugar adecuado 
e indicado la debida custodia de los expedientes de diferentes departamentos.   
 
PROPUESTA: Solicitar a la Administración  construir o  adecuar una área para 
el archivo de expedientes y custodia de los mismos de esta Municipalidad dado 
a que no contamos con un área con las condiciones adecuadas.  
Conocida y discutida la moción se aprueba con  cinco votos.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 
 

ARTÍCULO N° 9. ACUERDOS.  
 
 
INCISO A-. SE ACUERDA: Solicitar al Ingeniero Municipal –Freddy Alberto 
Madrigal Avila, presentar un informe de los avances del proyecto sobre el 
puente del rio la Lucha del  PUENTE PEATONAL.  
Se somete a votación y se aprueba con  cinco votos.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 
 

El Presidente cierra la sesión al ser las dieciocho horas y cincuenta y un minutos.    
 
 
 

_________________________                                   ______________________ 
Jose Milton Hancock Porras                                         Lidieth Angulo Fernández  
Presidente Municipal                                                    Secretaria del Concejo         
 
 
 

Laf. 


